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TISKOVÁ ZPRÁVA
V Brně dne: 24. 6. 2009 
Poslední možnost přihlásit se na vysokou školu
Mendelova zemědělská a lesnická univerzita v Brně nabízí hned tři obory!

Fakulta regionálního rozvoje a mezinárodních studií Mendelovy zemědělské a lesnické univerzity v Brně  (FRRMS MZLU v Brně) nově nabízí studium v bakalářském studijním oboru Mezinárodní rozvojová studia a v bakalářském studijním oboru International Territorial Studies, kde bude výuka probíhat v anglickém jazyce. 
Cílem studia je připravit absolventy studijního oboru Mezinárodní rozvojová studia pro uplatnění na národní a mezinárodní úrovni všude tam, kde je vyžadována komplexní znalost problematiky rozvíjejících se zemí a regionů, především problémů ekonomického, environmentálního, sociálního, kulturního a politického charakteru. 
Přihlášky k přijímacímu řízení lze podávat elektronicky na www.frrms.mendelu.cz až do 10. července 2009, přijímací zkoušky se konají 3. srpna 2009. Bližší informace získáte na webu fakulty www.frrms.mendelu.cz.

Lesnická a dřevařská fakulta MZLU v Brně nabízí nový bakalářský prezenční studijní obor Hospodaření s přírodními zdroji tropických a subtropických oblastí. Na tento obor je možné podat přihlášku až do 15. července 2009, přijímací zkoušky proběhnou 3. srpna. 2009. Více informací naleznete na http://www.ldf.mendelu.cz .
Cílem studia je příprava odborníka pro hospodaření s přírodními zdroji tropických a subtropických oblastí s důrazem na praktické zvládnutí biologických, technických a socioekonomických specifik daných geografických pásem s cílem získání takových znalostí a dovedností, které zajistí přímou možnost výkonu vlastního povolání lesníka v daných podmínkách. Absolvent tohoto oboru bakalářského studia bude připraven pro navazující magisterské studijní programy: Lesní inženýrství, Krajinné inženýrství, a v případě získání akreditací,  i European Forestry, Agrolesnictví tropů a subtropů a Arboristika. 
Mendelova lesnická a zemědělská univerzita v Brně je nejstarším vysokým zemědělským a lesnickým učením v českých zemích. Byla zřízena v roce 1919 jako Vysoká škola zemědělská v Brně a pod tímto názvem existovala až do roku 1994. Jejím vznikem bylo dovršeno dlouhodobé úsilí o zřízení vysokého zemědělského učení na Moravě, která patří odedávna k zemím s nejvyspělejším zemědělstvím ve střední Evropě. Za dobu svého trvání prošla řadou organizačních i obsahových změn a připravila pro uplatnění v různých sférách národního hospodářství a oblastech hospodářské praxe desítky tisíc odborníků. V současné době nabízí vzdělání na pěti fakultách a celoškolském ústavu, v širokém spektru oborů od zemědělských, lesnických, technických, ekonomických a informačních technologií, s možností studovat vybrané obory v anglickém jazyce.
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